



Удивительный и прекрасный праздник День знаний в детском саду, возможно, не такой торжественный и волнительный, как в школе, но от этого не менее важный. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались в стенах родного детского сада, а кто-то пришел к нам в первый раз. Дети радуются встрече со своими друзьями, любимыми воспитателями, специалистами.

В нашем детском саду первый день нового учебного года прошел как всегда ярко и эмоционально. Праздник прошел в каждой возрастной группе. Дети средней группы вместе с Колобком отправились в путешествие по Волшебной стране Знаний. Весь праздник ребята пели песни, танцевали, играли в забавные игры, рисовали.

Воспитанников старшего дошкольного возраста ждала встреча с добрым Доктором Айболитом и Бармалеем. Вместе со сказочными героями ребята искали клад, участвовали в конкурсах, играх-соревнованиях, разгадывали загадки, танцевали, много шутили и смеялись. В заключение праздника ребят ждал сюрприз – «Сундук сокровищ».

Праздник прошел весело и интересно, в атмосфере дружбы и радости. Все воспитанники получили массу положительных эмоций и впечатлений.

Мы поздравляем всех – родителей, детей, сотрудников нашего детского сада с этим праздником!

Пусть счастливым и чудесным Будет этот учебный год! Много важных, интересных Дел в подарок принесет!







